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Мета роботи – вивчення ендоскопічної кар-
тини слизової оболонки (СО) товстої кишки (ТК) 
у хворих на неспецифічний виразковий коліт 
(НВК) залежно від гендерних і вікових 
особливостей. 

МАТЕРІАЛИ ТА МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕНЬ 
Ендоскопічне дослідження ТК проведено в 26 

хворих на НВК, з них 14 жінок і 12 чоловіків, 
19 – молодого (18-44 роки) і 7 – середнього віку 
(45-59 років). 

РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЇХ ОБГОВОРЕННЯ 
При ендоскопічному дослідженні у всіх 

хворих виявлено типові ознаки захворювання у 
фазі загострення з різним ступенем активності 
(еритема, стертість судинного рисунка, геморагії, 
ерозії, виразки, псевдополіпи, контактна крово-
точивість). Практично в половини пацієнтів 
(57,7%) виявлено ураження лівих відділів ТК, 
субтотальне й тотальне ураження спостерігалось 
у 30,8% хворих, ураження тільки прямої кишки – 
в 11,5%. При аналізі ендоскопічних ознак за-
лежно від статі було виявлено, що частота ліво-
бічного й тотального ураження НВК у жінок і 
чоловіків була практично однаковою, у той час, 
як частота виразкового проктиту мала тенденцію 
до збільшення в жінок (p>0,05). Частота основ-
них ендоскопічних ознак виразкового коліту, 

таких як гіперемія, набряк, зернистий рельєф СО, 
стертість судинного рисунка, наявність гемора-
гій, дефектів (ерозій, виразок), суттєво не від-
різнялась, але псевдополіпи в чоловіків було 
виявлено втричі частіше, ніж у жінок (p>0,05). 
Незважаючи на те, що частота кровоточивості 
СО ТК суттєво не відрізнялась, у жінок мала 
місце тенденція до збільшення частоти макси-
мального ступеня цієї ознаки (p>0,05), у той час, 
як у чоловіків суттєво вищою була частота міні-
мального ступеня кровоточивості (p<0,05). Ба-
зуючись на цих даних, у жінок переважала час-
тота вираженої ендоскопічної активності НВК 
(p>0,05), у чоловіків – помірний ступінь (p<0,05). 
Вивчення ендоскопічної картини хворих на НВК 
залежно від віку не виявило суттєвих роз-
біжностей. 

ПІДСУМОК 
Таким чином, у хворих на НВК жіночої статі 

виявлено тенденцію до збільшення частоти мак-
симального ступеня кровоточивості СО ТК, що 
призвело і до збільшення частоти вираженої ак-
тивності НВК, у хворих чоловічої статі мала 
місце тенденція до збільшення частоти псевдо-
поліпів; суттєвих розбіжностей частоти ендо-
скопічних ознак залежно від віку не виявлено. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


